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MUNICÍPIO DE LONTRAS-SC 

AUXILIAR  ODONTOLÓGICO 

                                       ENSINO MÉDIO 

                               CADERNO DE PROVAS 

 

Nome: Assinatura: Nº da inscrição 

   
 

LEIA COM ATENÇÃO AS SEGUINTES INSTRUÇÕES 
 

01 – PREPARAÇÃO PARA O INÍCIO DA PROVA 

A) Em cima da carteira você deve ter apenas a caneta, lápis, borracha, o caderno de provas e o cartão resposta; poderá 

também ter copo ou garrafa de água. Bolsa, aparelhos eletrônicos, relógio, devem ser colocados no chão. 

B) Confira o Caderno de Provas que você recebeu e veja se é a prova para o cargo que se inscreveu e se está completa, 

com todas as folhas colocadas na ordem correta.  Confira também o Cartão Resposta. Verifique se tem o seu nome e se 

o número de inscrição está correto. 

C) A prova contém 30 perguntas com questões objetivas, com 04 alternativas de resposta, sendo apenas uma delas a 

CORRETA. 

02 – COMO FAZER A PROVA 

A) Somente inicie a prova no momento em que receber a autorização da equipe de fiscalização.  

B) Somente preencha o Cartão Resposta depois de ter todas as questões respondidas e assinaladas no Caderno de 

Provas.  

C) O Caderno de Provas poderá ser rasurado e feitas todas as anotações que você precisar. Mas o Cartão Resposta não 

poderá ser alterado ou conter rasuras. 

D) Para o preenchimento do Caderno de Provas você poderá utilizar lápis e borracha. 

E) Para o preenchimento do Cartão Resposta você deverá utilizar caneta esferográfica de cor azul ou preta. 

F) Em sendo o Cartão Resposta, de LEITORA ÓTICA, o espaço para assinalar a resposta (retângulo) deverá ser totalmente 

preenchido, a exemplo do Cartão de Loteria (mega-sena). 

G) Depois do preenchimento do Cartão Resposta, entregue-o, juntamente com o Caderno da Prova, à Equipe de 

Fiscalização. 

H) A prova terá a duração de três horas. 

03 – É TERMINANTEMENTE PROIBIDO 

A) Falar com outros candidatos durante a prova. 

B) Retirar-se da sala sem acompanhamento de um dos fiscais. 

C) Entregar o Caderno de Provas e se retirar da sala, antes de 1 (uma) hora após o início da prova. 

   

Transcreva abaixo as suas respostas, 

dobre na linha pontilhada e destaque cuidadosamente 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _ __ _ _ __ _ _ _ _ _ _ 
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LÍNGUA PORTUGUESA 
 
01- Em qual das alternativas abaixo a separação 
silábica está ERRADA:  
A)  Sub-ma-ri-no 
B)  Ad-je-ti-vo 
C)  E-cli-pse         
D)  Rap-to 
 
02- Dentre as palavras relacionadas abaixo, indique 
a que esta escrita de forma INCORRETA: 
A)  Sujestão           
B)  Alforje 
C)  Ultraje   
D)  Berinjela 
 
03- As palavras que designam os seres são: 
A)  Verbo 
B)  Substantivo              
C)  Adjetivo  
D)  Advérbio  
 
04- A leitura CORRETA do número 661 é: 
A)  Seissentos e sessenta e um 
B)  Seissentos e secenta e um     
C)  Seiscentos e sessenta e um                   
D)  Seissentos e sesenta e um 
 
05- Na frase “A família chamou o médico”, o verbo 
CHAMOU é: 
A)  Transitivo indireto 
B)  Intransitivo  
C)  Transitivo direto e indireto 
D)  Transitivo direto 

 
MATEMÁTICA 

 
06- O resultado da operação de subtração entre (25) 
- (-25) - (25), resulta em: 
A)  75 
B)  50 
C)  25                
D)  0 
  
07- Determinar o número de vezes que o algarismo 
4 aparecerá quando se escreve de 1 até 327: 
A)  62 
B)  63             
C)  65 
D)  44 
 

08- Sendo a seguinte divisão 16,8 temos: 

A)  0,30 
B)  0,003           
C)  0,03          
D)  0,024 

 
09- A transformação da velocidade de 180 km/h 
para m/s, resulta em: 
A)  36 m/s 
B)  50 m/s            
C)  45 m/s 
D)  90 m/s 

 
10- Um pai deu 5 laranjas a cada filho e ficou com 30 
laranjas. Se tivesse dado 7 laranjas a cada um, teria 
ficado com apenas 4 laranjas. Calcule o número de 
filhos: 
A)  15  
B)  10 
C)  6 
D)  13     
 

CONHECIMENTOS GERAIS E ATUALIDADES 
 
11- A atual Prefeita de Lontras, Martina  é filiada ao: 
A)  PMDB 
B)  PT 
C)  PSD     
D)  PSDB 
 
12- Qual destes municípios NÃO faz divisa com 
Lontras: 
A)  Apiuna 
B)  Ibirama 
C)  Rio do Sul 
D)  Vida Ramos     
 
13- Segundo o IBGE a população de Lontras é de: 
A)   12.248 hab. 
B)   11.248 hab. 
C)   10.248 hab.  
D)  15.248 hab. 
 
14-  O Município de Lontras tem: 
A)  190 km2 
B)   290 km2 
C)   182 km2 
D)  198 km2   
 
15-  O nome do Vice Presidente da República é: 
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A)   Itamar Franco 
B)   Michel Temer    
C)   Paulo Bernardo 
D)   José Sarney 

 
CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 
16-  Dentre os materiais odontológicos identifique 
aquele que não é adequado para procedimentos 
restauradores: 
A) Resina fotopolimerizável 
B) Porcelana 
C) Silicona 
D) Ionômero de vidro 
 
17- Identifique o número do dente para o incisivo 
lateral esquerdo: 
A) 22 
B) 12 
C) 32 
D) 41 
 
18- Assinale o número do dente para o símbolo 7 
 
         : 
A) 71 
B) 17 
C) 37 
D) Nenhuma das alternativas 
 
19- Para o funcionamento adequado da autoclave é 
necessário: 
A) Água destilada 
B) Termômetro 
C) Álcool  
D) Sabão enzimático 
 
20- Na odontologia encontramos muitas 
especialidades. Os tratamentos na gengiva, de 
canal,  e com aparelhos correspondem à: 
A) Endodontia, periodontia e ortodontia 
B) Periodontia, endodontia e ortodontia 
C) Dentística, periodontia e endodontia 
D) Implantodontia, endodontia e ortodontia 
 
21- A cavidade classe V corresponde a uma 
cavidade: 
A) Na oclusal do dente 
B) Na face distal 
C) Na cervical do dente 
D) No ângulo do dente 

22- O fórceps também conhecido como chifre de boi 
ou aspas de touro corresponde ao número: 
A) 06 
B) 502 
C) 20 
D) 16 
 
23- O SUS é uma sigla que abrevia: 
A) Sistema único de saúde 
B) Serviço único de saúde 
C) Serviço universal de saúde 
D) Sistema unitário de saúde 
 
24- Perimolises: 
A) É uma lesão cariosa de classe V 
B) É uma lesão de tecido mole normalmente na 
mucosa jugal 
C) É qualquer lesão palatina 
D) É uma lesão por desgaste químico do esmalte 
 
25- Assinale a alternativa incorreta: 
A) Moldagem é o ato de moldar 
B) Modelo é a reprodução anatômica 
C) Molde é o negativo, feito de material de 
moldagem 
D) As moldeiras são feitas de metal e são sempre 
perfuradas 
 
26- As fichas clínicas e anamnese devem ser 
assinadas: 
A) Pelo cirurgião dentista 
B) Pelo auxiliar de saúde bucal 
C) Pelo cirurgião dentista e paciente 
D)  Por ninguém 
 
27- Para a restauração com resina 
fotopolimerizável, é feito como parte do 
procedimento o ataque ácido. O ataque ácido serve 
para: 
A) Condicionar o tecido dentário 
B) Para clarear o dente 
C) Para impermeabilizar o dente 
D) Para anestesiar o dente 
 
28- A desinfecção de aparelhos e bancadas pode ser 
feito com: 
A) Estufa 
B) Autoclave 
C) Álcool a 70% 
D) Álcool a 96% 
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29- Dentro do SUS o CEO funciona como: 
A) Um centro de especialidades odontológicas 
B) Uma clínica específica para cirurgias odontológicas 
C) Um espaço de atendimento profilático para 
crianças 
D) Clínicas móveis que circulam no interior do país 
 
30- Não é função do auxiliar de saúde bucal: 
A) Auxiliar o cirurgião dentista em procedimentos 
invasivos 
B) Organizar arquivos e fichas 
C) Receitar medicamentos na ausência do cirurgião 
dentista 
D) lavar e esterilizar o instrumental 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 




